



塔利班“组阁”，国际社会“不急”

阿富汗塔利班临时政府面临国内国际多重挑战



9月7日,阿富汗塔利班发言人穆贾希德在喀布尔出席记者会。新华社发

国内局势未完全稳定

塔利班发言人穆贾希德当地时间7日公布了临时政府代理总理、代理副总理、代理内政部长、代理国防部长和代理外交部长等主要成员名单。穆贾希德称,政府的其他职位将在晚些时候公布,希望未来阿富汗所有阶层在新政府当中都有其地位。他表示,塔利班知道阿富汗人民一直在等待一个新政府,而该组织已经回应了人民的需求。

目前,阿富汗国内局势仍未完全稳定。塔利班6日说,经过激烈战斗,其已完全控制潘杰希尔省。但与塔利班交战的阿富汗全国抵抗阵线对此予以否认。此外,“伊斯兰国”阿富汗分支等极端组织依然盘踞在阿境内,构成安全上的巨大隐患。

如何协调阿国内各派别力量,成为塔利班掌权后面临的一个重要问题。俄罗斯《消息报》网站文章分析指出,塔利班主要依赖占阿富汗人口42%的普什图族,将其他民族和派别的代表纳入国家治理体系非常重要,否则混乱和内战的风险将不可避免。西北大学中东研究所教授闫伟表示,能否弥合民族矛盾、保障少数民族权利,是塔利班面临的一大挑战。

经济民生同样是塔利班掌权后亟待解决的问题。历时20年的阿富汗战争留下一个满目疮痍的国家和饱受苦难的人民。据报道,阿富汗失业率高达38%,约72%的民众生活在贫困线以下。穆贾希德8月31日表示,阿富汗面临经济挑战,阿富汗商人和投资者应参与解决经济问题。同时,

阿富汗塔利班当地时间7日在喀布尔宣布组建临时政府,表示将确保阿富汗“持久和平、繁荣与发展”。分析人士指出,虽然塔利班在军事上已基本控制阿富汗全境,但执掌政权对于塔利班来说意味着更大挑战:对内需稳定局势,实现民族和解,改善经济民生;对外需妥善处理与周边国家关系,尽快获得国际社会认可。

他也希望所有国家与阿富汗保持良好的政治和贸易关系。

此外,分析人士认为,塔利班还面临内部人员组成复杂、执政经验不足等问题,领导层需要加强内部管理,有效管控分歧。

国际社会仍在观望

在外部事务方面,争取国际社会对其政权合法性的认可成为塔利班面临的主要挑战。

塔利班在宣布组建临时政府后发表的声明中说,阿富汗愿在相互尊重的基础上与周边国家及世界各国发展稳定健康的关系,绝不允许任何人或组织利用阿富汗领土威胁别国安全。阿富汗政府将努力保护所有外交使团、人道主义组织和外国投资者的安全。

美国白宫发言人普萨基7日表示,美

国“不急于”承认塔利班政府,需要根据其今后的“行动”来决定美方立场。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利3日在欧盟成员国外长非正式会议结束后表示,欧盟与塔利班的接触将取决于五项条件:塔利班承诺阿富汗不会成为向其他国家输出恐怖主义的基地;尊重人权特别是妇女权利、法治和媒体自由;通过谈判建立一个具有包容性和代表性的过渡政府;允许人道主义援助自由进入阿富汗;遵守承诺,允许外国公民和阿富汗人离境。

俄罗斯卫星通讯社7日称,俄外交部表示,俄罗斯不会参加9月8日有关阿富汗问题的部长级会谈。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄罗斯尚未作出任何有关承认塔利班的决定,需要了解他们的许诺是否将成为现实,重要的是要了解这将是一个怎样的领导系统,分别从整体和个人的角度来观察。俄罗斯《独立报》网站刊文指出,塔利班应首先证明自己愿意进行和解与建设,并确实与“基地”组织决裂,把“伊斯兰国”武装分子和其他“圣战者”逐出阿富汗。

穆贾希德此前在塔利班进入喀布尔后举行的首次记者会上曾表示,塔利班计划在阿富汗组建一个包容性政府。塔利班希望与各方都保持良好关系,以发展经济、实现国家繁荣。

俄罗斯《消息报》网站刊文指出,人们希望阿富汗各方能够达成理想的共识,组建一个把阿富汗“从悬崖边拉回来”的政府。唯有如此,长期受苦受难的阿富汗人民才有未来。

综合新华社、央视新闻等

□新闻链接

临时政府元老压阵

阿富汗塔利班6日宣布攻下全国最后一个省潘杰希尔,7日组建临时政府,公布主要班底。这个班底以塔利班元老级人物为主,其中多人在1996年至2001年期间出任过重要职务。最高领导人阿洪扎达则以埃米尔身份领导国家。

“埃米尔”一词来自阿拉伯语,意为“统率他人的人”,目前科威特和卡塔尔两个阿拉伯国家元首仍在使用这一称号。公开资料显示,阿洪扎达1961年出生于阿富汗南部坎大哈省,是一名伊斯兰教法学者,目前掌管着阿塔组织政治、宗教和军事事务的最高权力。

——代理总理阿洪德。他长期领导塔利班决策班子,1996年至2001年先后担任塔利班政府外长、副总理。一份联合国报告将他描述为塔利班创始人奥马尔“关系亲密的副手”。

阿洪德出生于阿富汗南部坎大哈省,该省是塔利班创建地和大本营。关于阿洪德的年龄,外界有65岁左右和76岁等不同说法。一名塔利班消息人士告诉路透社,阿洪德是塔利班高层中最年长的一位。

——第一代理副总理巴拉达尔。塔利班创始人奥马尔为他起名巴拉达尔,意为“兄弟”。按照路透社说法,巴拉达尔没有成为代理总理出乎一些人的意料。作为分管政治事务的领导人,他先前代表塔利班在卡塔尔首都多哈与美国方面谈判,与美方谈成撤军协议。

巴拉达尔2010年在巴基斯坦北部入狱,获释后于2018年起担任塔利班驻多哈办事处负责人。

——第二代理副总理阿卜杜勒·萨拉姆·哈纳菲。哈纳菲为乌孜别克族,很早加入塔利班。与巴拉达尔一样,他此前也在塔利班驻多哈办事处任职。

——代理内政部长哈卡尼。哈卡尼曾在塔利班上届政府任高官,他的父亲上世纪70年代创建“哈卡尼网络”,80年代对抗入侵的苏联军队,获得美方支持。“哈卡尼网络”后与塔利班结盟,转而对抗美军。

——代理国防部长雅各布。他是塔利班创始人奥马尔的儿子。

——代理外交部长穆塔基。穆塔基是塔利班上届政府内阁成员,在多哈参与了美方撤军谈判。

塔利班发言人穆贾希德7日还公布了司法、财政、文化等代理部长名单。他强调说,这些任用安排是临时性的,一些职位仍然空缺,正在物色合适人选。

据新华社等

沂南县行政审批服务局国有建设用地使用权出让公告

(沂行审协告字〔2021〕6号)

我局拟于近期出让一宗国有建设用地使用权。现根据国家土地管理有关法律、法规及国土资源部关于《协议出让国有土地使用权规范(试行)》等规定,本着公开、公平、公正的原则,将拟出让地块的有关情况公示如下:

一、出让地块基本情况

宗地编号	土地坐落	出让面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	规划指标
YNXY-2021-006-(1)	位于界湖街道澳柯玛大道以北	18718	科研机构用地	50	容积率大于0.8,不大于2.5;建筑密度不大于45%;绿地率大于30%;

备注:宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。

自2021年9月9日到10月8日

截止。

三、意向用地者申请方式

在公示时限内,中华人民共和

国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加,对本公

示所列地块有意向的,请以书面方式向沂南县行政审批服务局提出申请。

身份证件(验原件、复印件)

4、行业主管部门相关批准文件

五、确定供地方式

1、公示时限内,若该地块只有一个意向用地者,我局将按《协议出让国有土地使用权规范(试行)》的规定以协议方式出让该宗土地使用权。

2、公示时限内,若该地块有两个或两个以上意向用地者,移交县自然资源和规划局采取招拍挂方式出让该宗土地使用权。

沂南县行政审批服务局

2021年9月9日

四、意向用地者须提交的申请文件

1、意向用地者申请书(原件)

2、意向用地者有效身份证件(验原件、复印件)

3、授权委托书及受托人有效